人气爆棚!

"我们的家风"

主题活动正式启动

为弘扬中华优秀传统文化,传承优良家风家训,2月5日下午,海曙区鼓楼沿历史文化街区,宁波市"我们的家风"主题活动启动仪式暨"家风伴我行"活动热闹举行。本次活动由宁波市文明办、宁波市妇联、宁波市文联共同主办,海曙区文明办、海曙区妇联、宁波市书法家协会和宁波晚报共同承办。

龙年春节来临前的鼓楼,不少市民备年货、看展演,写对联、领新年福袋、传家风……熙熙攘攘的人群,红红火火的年货,市民在浓浓的年味中感受着家庭文明新风尚。

"我们的家风"主题活动正式启动

再过几天就是龙年春节,昨天的活动开场也是"龙"元素满满,舞蹈《龙腾九州》以激昂的节奏和精彩的表演拉开活动序幕,点燃了冬日激情。

"我的家风'六字箴言'是快乐、独立和责任,另外,还要热爱家庭、帮助他人,关心集体。"活动现场,因帮助青少年而被称为"胖妈妈"的全国最美家庭代表邵莉,分享了自己对家风的看法,她的"六字箴言"让现场市民感受到了温暖和力量,体会到好家风对家庭和社会的积极影响。

家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校,良好的家教家风既是社会主义核心价值观的微观体现,也是公民道德教育的基础,诗朗诵《家风颂》以精彩的"吟诵家风"表演赢得了观众的阵阵掌声。

为了增加活动的互动性,当天还设置了有礼问答环节,通过家风家训分享和文明创建相关知识抢答,让市民更加深入地了解和传承良好家风,争做文明有礼宁波人。

本次活动的重头戏,是宁波市 "我们的家风"主题活动的启动。今 年,作为"我们的"系列活动之一,我 市将开展"我们的家风"主题活动。 该主题活动将运用生活化场景、日 常化活动、具象化载体,通过举办家 庭文化节、"家风伴我行"和"立家 规、亮家训、传家风"实践活动,以及 "全家福"拍摄、"传家宝"展示、"好 家训"交流、好家庭宣传等,传承尊 老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭 持家、邻里团结等中华民族传统美 德,推动社会主义核心价值观在家 庭落地生根。

写对联、领福袋,年味满满看家风

活动现场还设置了市集互动区,糖画、捏泥人、剪纸……丰富的年俗活动吸引了大批市民关注,来自东福园老字号、非遗——花鸟字表演、百岁巧手共富工坊、燕子五彩共富工坊的手工艺人,为大家带来了满满的年味体验。

值得一提的是,本次活动特邀了宁波市书法家协会的书法家现场挥毫泼墨,为大家书写龙年春联和家风家训对联。写对联的摊位前,不一会儿就聚满了人。

"今天给大家写的都是一些喜 庆的对联,希望大家在新的一年里 顺心顺意。"中国书法家协会会员、 宁波市书协理事李大庆表示。

"这个活动好,今天天气好,在我们宁波的城市窗口——鼓楼,既看了精彩的活动,又领到了新年福袋,还'赚'了书法家们写的春联,真的是收获满满,我要点个赞!"现场观众陈女士笑道。

记者 朱琳 袁先鸣/文 崔引/摄



舞蹈《龙腾九州》拉开了活动序幕



诗朗诵《家风颂》赢得观众阵阵掌声



互动环节,现场观众踊跃答题。



书法家们现场挥毫泼墨,书写对联。

守牢"舌尖"防线 人大代表在行动

"吃得放心是最基本的民生,百姓食安,我们才能心安。"为切实维护群众"舌尖上的安全",春节前夕,江北区庄桥街道人大工委组织区人大代表对庄桥菜市场进行走访。

代表们察看菜场规范化建设情况,详细询问经营状况,深入各个商户,仔细查看商户经营执照是否齐全、有无严格落实进货查验、货品存放是否规范等,深入掌握市场内食品安全现状,并向商户和市民征询食品安全相关的线索,听取相关意见建议。

经过实地视察,代表们对菜场的环境卫生、日常经营管理表示肯定,同时对菜场管理水平提升、环境优化提出建议,并提出要落实好食品安全管理制度,加强日常监管,切实守好"舌尖"防线。

"我们会继续对食品安全予以高度关注,积极发挥人大职能作用,助力营造一个更安全、有序的消费环境,要紧绷食品安全这根弦,才能让群众的菜篮子拎得更舒心、更放心、更安心。"江北区人大代表杨显慧表示。 记者 藤华 通讯员 袁泉

宁波市江北区人民政府庄桥街道办事处房屋征收项目公开选取评估机构公告

因庄兴路下穿铁路工程项目铁路线以 东区块及铁路线以西5幢房屋协议拆迁项 目实施,需征收上述项目红线范围内的房 屋。现面向全市公开选取房地产评估机构。

1、评估范围:庄兴路下穿铁路工程项目铁路线以东区块及铁路线以西5幢房屋协议拆迁涉及住宅6户,建筑面积约1138.99平方米;非住宅2户,建筑面积约2462.56平方米。最终房屋拆迁面积以实际测绘面积为准。

2、报名要求:

(1)本项目涉及设施评估,参加报 名的评估机构需具备房地产评估和资 产评估资质,允许以联合体形式报名;

(2)房地产评估机构要求:具有省级以上建设行政主管部门颁发的三级以上房地产估价机构资质并列人 2023年宁波市房屋征收评估机构名录,具有2名以上有房屋征收评估经验的专职注册房地产估价师,信誉良好,业务规范,无不良信用记录,且具有三区国有土地房屋征收评估经验的;

(3)资产评估机构要求:本市三区(海曙、江北、鄞州)范围内,具有资产评估资质机构或单位,未列入任何黑名单且具有三区国有土地房屋征收评估经验的;

(4)同意国有土地房屋房地产评估收费标准为被评估房屋价值的3‰。

凡符合上述资格要求的评估机构请 于 2024年2月7日15:00前,向我单位 提交书面申请。申请文件包括:申请书; 表明该组织合法存在的文件或有效证 明;评估资质证明;申请人委托他人办理 的,应提交授权委托书及委托代理人和 法人的身份证明文件。有3家(及)以上评 估机构参加报名的,由被拆迁人(被征收 人)通过投票选取产生一家评估机构。 若报名低于3家,则本次报名取消。

报名地址:宁波市江北区北环西路 500号4号楼204

> 联系人:孙老师 电话:0574-83021826

宁波市江北区人民政府庄桥街道办事处 2024年2月6日